

美国总统贝拉克·奥巴马9日上午与俄罗斯总理弗拉基米尔·普京通电话,祝贺对方当选总统并讨论两国关系。

对普京当选,美国一度“沉默”,引发外界对美俄关系走向的猜测。



俄罗斯反普京示威者

# 奥巴马“抽空”祝贺普京当选

## 在“空军一号”上打了20分钟电话

### 话“成就”

白宫副发言人乔希·欧内斯特说,奥巴马当天在“空军一号”专机上致电普京。

普京的一名外交事务助理尤里·乌沙科夫告诉俄罗斯新闻社记者,这是一次“非正式”通话,却有“实质性”内容,持续大约20分钟。

白宫声明,奥巴马“祝贺普京最近赢得俄罗斯总统选举”,两人认同“美俄关系成功重启应当是今后数年的基础”。

双方“同意继续探讨美俄争议领域,包括叙利亚和导弹防御”,会继续努力“发现共同立场,消除障碍,以建立更好的关系”。

奥巴马3年前上任后把“重启”美俄关系作为一项主要外交政策。

声明说,通电话时,奥巴马“强调过去3年

美俄关系成就”。

### 避“指责”

奥巴马和普京达成共识,认为两国总统选举期间对对方的指责不应该妨碍美俄关系。乌沙科夫说,普京预祝奥巴马竞选连任成功。

普京当选后,国内一些人指认选举舞弊。警方5日在首都莫斯科和第二大城市圣彼得堡逮捕一些示威者。数小时后,美国驻俄大使迈克尔·麦克福尔在个人博客上说,他希望在莫斯科普希金广场遭逮捕的示威者时“遇到麻烦”,为那些人担心。

俄罗斯外交部随即反驳,拿美国和一些欧洲国家对待“占领华尔街”系列示威活动的态度与俄罗斯警方对比:“相比我们看到的驱散

‘占领华尔街’示威者(场面)……普希金(广场)的警察的人情味强几倍。”

### 求“相处”

普京获胜后,多国领导人发去贺电,而美国只说“祝贺俄罗斯人民”。选举结果正式发布后,美国国务卿希拉里·克林顿说,美国愿意与普京合作。

奥巴马先保持“沉默”,依白宫8日解释,是因为总统日程安排紧张。

事实上,过去两天,奥巴马或多或少向普京示好。

6日新闻发布会上,奥巴马告诉媒体记者,他把八国集团峰会举办地从芝加哥改为戴维营,有意加强与普京的关系。 据新华社电

## 南非7名华人遭抢劫 1死2伤

南非华人警民合作中心10日晚说,7名华人8日晚在约翰内斯堡住处遭劫犯袭击,其中一人死亡,另外两人受伤,目前伤者正在医院接受治疗。

南非华人警民合作中心工作人员对新华社记者说,7名华人8日晚外出吃饭时,几名武装劫犯潜入他们的住处。华人返回后,劫犯将他们捆绑,并要求交出现金。劫犯为了迫使几名华人就范,野蛮地使用铁棒殴打,导致3名华人受伤。在抢劫10多万兰特(约合2万美元)现金以及电视和电脑等贵重财物后,劫犯逃离现场。警方目前正在追捕逃犯。

3名伤者后被送往医院救治,一名华人青年因脑部伤势严重不治身亡,另外两名伤者经治疗后伤情稳定。 据新华社电

## 阿根廷首都评选移民皇后 华裔大学生获亚军



阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市10日举行“移民选美皇后”评选活动,19岁华裔大学生许雅惠荣获亚军,来自澳大利亚和巴拉圭移民社团的佳丽代表分获冠军和季军。

阿根廷是典型的移民国家。当天,50多个移民社团参加了庆祝活动。现年19岁的许雅惠目前正在汉阿文化协会学习汉语,在文化协会的推荐下,她代表华人社团参加角逐。这是阿根廷华人首次参加这一评选活动。

许雅惠的父亲许高贤说,女儿能代表旅居阿根廷的华人参加这次活动,家人都非常高兴。他们都期待许雅惠能有好的表现,替华人争光。 据新华社电

## 乌克兰前总理季莫申科 拒穿囚服和服劳役

乌克兰前总理尤利娅·季莫申科致信监狱官员,拒绝监禁期间穿囚服和服劳役。

季莫申科现在东部哈尔科夫州的卡恰洛夫斯基女子监狱服刑。俄新社10日援引信件内容报道:“我拒绝遵守监狱所有规定,包括义务劳动,因为我有份职业,我是祖国党主席。同时,我拒绝穿囚服。”

卡恰洛夫斯基女子监狱的在押人员允许在牢房内穿便装,但在监狱服装厂劳动时必须穿蓝色囚服。

乌克兰监狱机构主管亚历山大·雷瑟特斯科夫上月底说,根据乌克兰法律,除因年龄或健康原因无法劳动,监狱所有犯人都应参加义务劳动。

乌克兰首都基辅一家法院去年10月裁定,季莫申科滥用职权,干预乌克兰与俄罗斯2009年签订的天然气供应协议,致使乌克兰蒙受损失,判处她7年监禁。 据新华社电

# 模仿西方“情绪摇滚”范儿 伊拉克14名青少年被石头砸死

## A. 当局称这一文化是“撒旦主义”

石刑多发生在什叶派聚居区。当地激进分子昨天发放被设定为袭击目标的青少年名单,威胁他们如果不改变装扮就会被杀死。

这一系列残忍的杀戮都发生自上月伊拉克内政部关注“情绪摇滚”文化之后。当局称这一文化是“撒旦主义”,要求社区警察消灭这种现象。

“情绪摇滚”范儿的典型装扮是紧身牛仔裤加别具特色的黑色、又长又尖的头。

被发现的14具青少年尸体已经被送往巴格达东部地区的三家医院,他们身上的伤痕显示都是被石头砸死。

据悉,他们由一群身着平民服装的武装分子引入偏僻地区,然后被用石头砸死。他们的尸体被扔到了垃圾堆。这些武装分子可能属于伊拉克一个极端的宗教组织。



据英国《每日邮报》报道,伊拉克青少年因着装打扮模仿西方青少年中流行的“情绪摇滚”(emo)被石头砸死。在过去3周以来,已经有14名巴格达的少年被杀害,可能是什叶派激进分子所为。

## C. 伊道德警察网站表明“消灭”立场

伊拉克道德警察在网上发表声明批判在伊拉克青少年中流行的“情绪摇滚现象”,并表明了予以消灭的立场。声明称这些青少年“身着奇怪的紧身衣,衣服上印有例如骷髅头的图案,并使用骷髅形状的文具。他们还在鼻子、舌头上戴耳钉,并从事其他一些奇怪的活动”。

伊拉克内政部声明称,道德警察被教育部授权可以进入巴格达的学校搜寻这类打扮的学生。

伊拉克一位议员上周四说:“近日,有一些学生因为穿美国牛仔褲和理西方发型而被捕。”

据CNTV

一名因“情绪摇滚”范儿打扮遭杀害的伊拉克少年。

## B. 伊拉克青少年中引发恐慌

一位成功逃跑的青少年说:“开始他们朝男孩胳膊上扔石块,然后是腿,最后朝头给予致命的一击。如果那时他没死,他们就从头再来一遍。”

死去青少年的照片被公布在了Facebook上,在伊拉克青少年中引发了恐慌。

目前,该类事件造成的具体死亡人数不明,但一个专门处理伊拉克的非政府组织“布鲁塞尔法庭”称,目前这一数字可能是“90人到100人。”

该组织工作人员Hana al-Bayat称这一系列死亡事件可能由贫困什叶派地区的什叶派激进分子制造,她怀疑内政部是其共犯。

伊拉克媒体对此进行大肆报道后,内政部上周表示,记录在案的死亡事件不能归咎于针对“情绪摇滚”范儿的袭击。

伊拉克什叶派宗教人士和伊拉克对这一系列事件表示谴责。

## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性根治各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤痒痒等各种顽固性皮肤病,郑重承诺一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088

**河南弘大心血管病医院**  
HONGDA 看心脏 到弘大  
专科诊疗:冠心病、房颤、风心病、先心病  
电话:9618999 网址:www.hnhdy.com

**免费治乳腺病**  
医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻一刮几次疼痛消失了,肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192  
征集1000名患者免费治疗!

**茅王止脱生发**  
寻找100名生发绝望者免费治疗  
主治:斑秃、全秃、脂溢性脱发、头痒、头油、养发,本店郑重承诺无效退款。  
南阳路店:郑州市71中对面 63589790 18638943080  
伏牛路店:中原路与伏牛路北150米 15617543931  
棉纺路店:棉纺东路水工医院对面 53779501 15136163495  
香港城店:市儿童医院西200米 63952358 13203871132  
淮河路店:伏牛路与淮河路东100米路北 15037126260  
诚邀各地市招商加盟 18937271458 13121693350

**银行款 放款快**  
房产、收入证明贷、营业执照贷  
15516179167

**承接** 酒店家具 办公家具 UV涂装  
装饰墙板 挂板 工程门  
86102771 1551527751